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Ot ovumvkvetéc ovarioyo pe t0 mepBdAiov oto omoio oamoppimteTar M
Beppodtra drakpivoviot oe:

o  AgpOYLKTOL GUUTVKVOTEG

®  YOpOYULKTOl GUUTUKVOTEG

o Elatuotikol GUUTLKVOTEG

B2.

‘Eva kalo Mmavtikd Oa mpénet va £xet T1g €ENG 1010t TEC:

o Ogpukn otabepdtmro. No pn onuovpyet amobépota dvOpako ot
evaicOnta onuela oto ovumieoty, Onwg ot PaAfidec M ot OBuvpideg
KATaOAYNG

o  Xnuikn otafepotnro. No unv avtidpd ynutkd Le To WYOKTIKO HEGO Kot
LE TOL VAIKE TV S1opOp®V LEPDY TOV YUKTIKOU GUGTILOTOG



e XounAd onueio ménc. o va pmopei va moapapével vypd otn younin
TAEVPE TOL GUGTNATOC

o Xaunlo 1Emoec. Avtd TOv emTPEMEL VO OlOTNPEl KOAEG ATTOVTIKEG
wKavotTeg oTig VYNAéG Oepuoxpacieg Kot LYNANR peLGTOTNTO OTIG
XOUNAEG

OEMAT

I'1.
Avahoyo pe tov Tpdmo AEITOLPYING TOVG Ol GLUTIECTEG OlokpivovTal o TEVTE
KaTNyopleg:
o Epporopopot
o  dvyokevipwkoi
e YVUMECTEC TOTOV TUUTAVOV
o  KoyAopoppot
o Xmepoetdeic (tomov Scroll)

I2.
Inueio A: Tapiotdvel v KatdoTaoT 16000V TOV AEPO GTO YUKTIKO GTOLYEID
Ynueio I': Tlapiotaver to onueio dpOGOL TOL YLKTIKOV GTOLXEIOV (dNAON TO
onpeio 6mov EEKIVA 1 LYPOTOINGT| TWV VOPATUDV)
Ynueio A: Iapiotdver to onueio €£630v TOL aépa
OEMA A
Al.
To Adyo cvumiconc Oo tov vroroyicovpe amd Tov THmo CR = :Ki
ANAP
Apa
P, 10 bar
CR = _KAT _ _

"~ Panap 2 bar



I'vopilovpe Ot yevikd m pOvOUETPIKN Tieom 1oovTol HE TN SPOopd TNg
amOAVTNG oo TV ATHOSPOIPIKY, ONAAON Pyan = Pam — Patm-

Apa
Pvan Eizoao = Paneisoro = PatmEezoso ©
Pvan Eizoso = 2 bar — 1 bar <

Pyan Eizoao = 1 bar

Pvan kz0a0 = Pantzoso — PatmEzono ©
PvaN Ezono = 10 bar — 1 bar &

Puman Ezono = 9 bar

A2.
Vi

2y 1660t petafoAn 1oyveL | GyEon % =3
2 2

Apa
T, V;

T, 0,02m3
= (=4
600K 0,04 m3

o 600K * 0,02 m3
1T 0,04m3

T, = 300K

H 1660t petafoin oty onoia @aiveton n apytkn Kot 1 TEAIKY] KOTAGTOO
ToV aepiov TaploTdveTal ™G EENG:

W1=0,02m3 V2=0,04m3 Y]



